

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO – QUADRO DE AVISOS

MUNICÍPIO DE ITAPECERICA/MG - **Pregão Presencial 021/2014**. Objeto: **contratação de empresa para prestação de serviços de confecção de uniformes para servidores de Unidades da Administração Pública deste Município**. Em razão de erro material constatado posteriormente à publicação do edital **RETIFICA-SE** o seu subitem 2.2 “Sessão de credenciamento e recebimento dos envelopes”, onde se lê: **07 de abril de 2014**, leia-se: **24 de abril de 2014**. As demais sessões do Pregão ocorrerão na data retificada e nos mesmos horários anteriormente designados. **RATIFICA-SE** os demais termos do edital. O edital rerratificado está disponível no site www.itapecerica.mg.gov.br. Prefeitura Municipal de Itapecerica, 16 de abril de 2014. Andréa Vilano - Pregoeira Municipal.